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АНОТАЦІЯ 

 

Досягнення та реалізація стратегічних цілей розвитку громадянського суспільства 

нерозривно пов’язане з оновленням механізму публічного управління. Принципові зміни 

механізму прийняття рішень в публічній сфері можуть бути досягнуті, перш за все, завдяки 

підготовці управлінців нового покоління, яких потрібно навчити творчо мислити, аналізувати 

економічні, політичні і соціальні процеси, систематизувати практичний досвід публічного 

управління розвинутих країн, робити ґрунтовні висновки щодо стратегії і тактики публічного 

управління, що базується на новітніх концептуальних засадах управління публічною сферою, 

зорієнтованих на глибокий аналіз трансформаційних процесів сучасного світу, основаних на 

поєднанні теоретичної підготовки з вивченням практичного досвіду публічного 

адміністрування різних рівнів. 

Дисципліна «Публічна політика і управління» є дисципліною циклу професійної 

підготовки для студентів, які навчаються за освітньою програмою «Державна служба» 

підготовки магістрів у галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за 

спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. 

Дисципліна спрямована на формування у студентів теоретичних знань та вироблення 

практичних навичок щодо вивчення найважливіших функцій держави як інституту управління 

суспільством, закономірностей і принципів їх реалізації, наукове обґрунтування державної 

політики як основи й системоутворюючого елементу управління. Функціональний аналіз 

держави, діяльність її органів влади як політико-правового інституту управління суспільством 
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і утворених відповідних політико-правових і соціальних відносин – це і є предмет публічного 

управління. 

Вивчення дисципліни «Публічна політика і управління» формує у студентів системні 

знання з об’єктивних закономірностей, умов, процесів і специфічних особливостей 

формування політичних інститутів та процесів та як вони впливають на державне управління; 

розкриття сутності, особливостей формування та реалізації сучасної державної політики, 

розробки та впровадження її теоретичних і організаційно-правових засад в практику 

діяльності та розвитку системи органів публічної влади в Україні. 

Освітній процес з дисципліни здійснюється за такими формами: навчальні заняття; 

самостійна робота; контрольні заходи. Видами навчальних занять, згідно з навчальним 

планом, є: лекції, семінарські заняття, а також консультації. 

Семінарські заняття передбачають: колективне групове навчання, із застосуванням 

технологій ситуативного моделювання, технологій опрацювання дискусійних питань в т.ч. 

індивідуального. 

Самостійна робота проводиться під час аудиторних занять та в час, вільний від 

обов’язкових навчальних занять, без участі викладача шляхом самостійного опрацювання 

лекційного матеріалу, виконання індивідуальних завдань з кожного модуля курсу. Повний 

курс лекційного матеріалу та методичні рекомендації до виконання індивідуальних завдань 

розміщено на сторінках дисципліни сайту підтримки навчальних програм університету.  

Консультації призначені для роз’яснення студентам теоретичних або практичних 

питань під час очних зустрічей з викладачем та шляхом повідомлення на сторінці навчальної 

дисципліни сайту підтримки навчальних програм. 

Засвоєння навчального матеріалу перевіряється за допомогою поточного контролю, 

який здійснюється на семінарських заняттях у формі усних відповідей та самостійних робіт, 

перевірці виконання індивідуальних завдань. Для визначення результатів модульного та 

підсумкового контролю використовується система накопичення балів, яка стимулює 

систематичну роботу студента протягом семестру. 

Підсумковий (семестровий) контроль після завершення семестру здійснюється за 

результатами екзамену. 

 

ФОРМАТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Загальна кількість годин – 120 год., у т. ч. 8 годин аудиторних занять і 112 годин самостійної 

роботи студента. Кількість кредитів ECTS – 4. 

 

Всього 

кредитів 

Всього 

годин 

Аудиторних 

годин 
У тому числі Сам. 

робота Лекц. Лабор. Семін. (практ.) 

4 120 40 24 – 16 80 

 

ОЗНАКИ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальний  

рік 

Курс 

(рік навчання) 

Семестр Нормативна/ вибіркова 

2023/2024 1 2 Цикл професійної 

підготовки 

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Мета навчальної дисципліни 

Вивчення найважливіших функцій держави як інституту управління суспільством, 

закономірностей і принципів їх реалізації, наукове обґрунтування державної політики як 

основи й системоутворюючого елементу управління; виробити навички аналізу та 



прогнозування процесів і взаємодій в публічній сфері. 

Завдання навчальної дисципліни 
Основними завданнями вивчення дисципліни є: набуття здобувачами вищої освіти 

теоретичних знань з питань аналізу та формування публічної політики, реалізації публічної 

політики в Україні та світі, специфіки та перспектив реалізації української моделі публічної 

політики; формування уміння використовувати теоретичний інструментарій для практичного 

аналізу політики; отримання навичок експертно-аналітичної діяльності і прогнозування в 

процесі прийняття стратегічних рішень та їх впровадження; набуття знань та навичок щодо 

організації моніторингу й оцінювання здійснюваної політики та підготовки відповідних 

аналітичних документів. 

У результаті вивчення дисципліни «Публічна політика і управління» слухачі 

магістратури повинні:  

 знати: 

– види публічного управління, основні риси теорії публічного управління; 

– теоретичне підґрунтя сучасного механізму публічного управління, принципи 

публічного управління та їх ціннісний вимір; 

– специфічні закони формування та ефективного функціонування системи 

публічного управління; 

– класичну модель управління, що основана на доктрині М. Вебера; 

– теоретико-правові засади системи місцевого самоврядування в Україні та світі; 

– чинники, критерії результативності та ефективності публічного управління; 

– напрями підвищення ефективності публічного управління та адміністрування; 

– сутність відповідальності у публічному управлінні 

 вміти: 

 характеризувати громадянське суспільство як об’єкт публічного управління, 

позначати види та моделі громадянського суспільства; 

 характеризувати структурні складові публічного управління, визначати суб’єктів та 

об’єкти публічного управління; 

 позначати ієрархію цілей і ―дерево цілей‖ публічного управління, його функції; 

 застосовувати методи і засоби реалізації функцій публічного управління; 

 позначати та пояснювати сутність форм державного устрою і методів публічного 

управління; 

 застосовувати сучасну модель управління суспільством на засадах доброго 

врядування (Good Governance); 

 здійснювати оцінку результативності та ефективності державного управління.. 

 

Відповідно до Освітньо-професійної програм «Публічне управління та 

адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» для підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» вивчення 

дисципліни «Публічна політика і управління» сприяє формуванню компетентностей та 

програмних результатів навчання: 

 

Загальні компетентності  

ЗК 2. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, 

бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 5. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 

комунікаційні технології. 

ЗК 8. Здатність обіймати посади в органах публічної влади та їх структурних 

підрозділах, установах, підприємствах, організаціях, міжнародних представництвах, та 

можливість продовження освіти за третім рівнем вищої освіти (PhD). 

 

 

 



Спеціальні (фахові) компетенції  

СК 2. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших 

організацій публічної сфери. 

СК 3. Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 

процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема 

розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування в різних сферах публічного 

управління та адміністрування. 

СК 6. Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення 

національної безпеки України. 

СК 8. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних 

систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

СК 10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

СК 12. Здатність до державно-громадського партнерства в процесах вироблення, 

реалізації та оцінювання публічної політики в площині перетину сфер управління, економіки, 

публічної діяльності. 

СК13. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері державного 

управління та адміністрування. 

 

Програмні результати навчання 

РН 1. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, 

основ та технологій прийняття управлінських рішень. 

РН 2. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проєкти 

нормативно-правових актів для їх усунення. 

РН 3. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й 

нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної 

компетенції. 

РН 5. Визначати пріоритетні напрями впровадження електронного урядування та 

розвитку електронної демократії. 

РН 6. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, 

проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний 

досвід при проєктуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних структур. 

РН 7. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи щодо розвитку 

публічного управління, використовуючи системний аналіз і комплексний підхід, а також 

методи командної роботи. 

РН 8. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, 

використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері публічного 

управління та адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та етичних 

норм. 

РН 11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та 

ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки 

варіантів рішень. 

РН 14. Розробляти та реалізовувати заходи щодо адаптації та впровадження кращих 

вітчизняних та зарубіжних практик діяльності органів публічного управління та інших 

організацій публічної сфери. 

 

 

 

 

 

 



 

ПЛАН КУРСУ 

 

Назва змістових модулів 

та тем 

Лекц. Прак

т 

(сем.) 

Завдання для самостійної роботи 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління та 

адміністрування 

Тема 1.1. Теоретико-

методологічні засади 

публічного управління 

4 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

Тема 1.2. Організаційно-

функціональна структура 

публічного управління 

4 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

Тема 3. Підготовка та 

прийняття рішень у 

публічному управлінні 

2 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

Тема 4. Засадничі 

принципи публічного 

управління та 

адміністрування 

2 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

 

Змістовий модуль 2. Організація та функціонування органів публічного управління 

Тема 2.1. Центральні 

органи виконавчої влади: 

права, компетенція, функції 

4 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

Тема 2.2. Організація 

роботи місцевих державних 

адміністрацій 

4 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

Тема 2.3. Організація 

системи місцевого 

самоврядування в Україні 

2 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

Тема 2.4. Результативність 

та ефективність публічного 

управління та 

адміністрування 

2 2 Підготовка до семінарських занять, 

опрацювання матеріалу лекцій та навчальної 

літератури. 

 

Всього: 24 16  

 

 

ФОРМИ КОНТРОЛЮ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

 

У процесі вивчення навчальної дисципліни «Публічна політика і управління» 

використовуються наступні види контролю: 

1. Поточний контроль – здійснюється протягом семестру шляхом опитування на 

семінарських заняттях, перевірки виконання практичних робіт, індивідуальних домашніх 

завдань. За змістом він включає перевірку ступеню засвоєння студентом навчального 

матеріалу, який охоплюється темою лекційного та семінарського заняття, уміння самостійно 

опрацьовувати навчально-методичну літературу, здатність осмислювати зміст теми, уміння 

публічно та письмово представити певний матеріал, а також виконання завдань самостійної 

роботи. 

2. Підсумковий контроль – здійснюється у формі екзамену відповідно до графіка 

освітнього процесу.  

Для оцінювання студентів використовується система накопичування балів. Згідно з 

«Положенням про організацію освітнього процесу в КПУ» підсумкова оцінка з дисципліни 



виставляється за 100-бальною шкалою з наступним переведенням у національну шкалу та 

шкалу ECTS.  

Бали нараховуються за виконання завдань аудиторної роботи, домашніх завдань до 

практичних занять, аудиторних самостійних робіт, індивідуальних домашніх завдань.  

Результати поточного контролю здобувачів вищої освіти є складовими елементами 

підсумкової оцінки з дисципліни.  

 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ  

 

 

Поточний контроль знань Залік Сума 

Контрольний модуль 1 Контрольний модуль 2 
Індивідуальне 

завдання 
20 100 Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2  

20 30 30 

 

 

Шкала оцінювання: 100-бальна, національна та ЄКТС 

 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90-100 A відмінно    

 

зараховано 
82-89 B 

добре  
75-81 C 

67-74 D 
задовільно  

60-66 E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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